
COMUNE DI SERRA DE’ CONTI
  -     CIRCOLO VERDEACQUA 
“LA COMUNITA’ PER IL  VALORE
 DELLA TUTELA AMBIENTALE’”

A V V I S O

Si intendono realizzare dei percorsi di sensibilizzazione circa la tutela e manutenzione ambientale rivolti ai giovani residenti a Serra de’ Conti di età compresa tra 16 e 18 anni compiuti, alla data di inizio dell’attività, della durata di 3 settimane così distinte: dal 7 al 25 luglio ( sabati e domeniche esclusi) e nei giorni 22,23,24 agosto.
Viene data precedenza ai ragazzi/e che non hanno partecipato alla medesima iniziativa negli anni precedenti ed in caso di  più persone appartenenti allo stesso nucleo familiare potrà partecipare solo 1 ragazzo/a a partire dal maggiore di età.
Verranno ammessi n. 10 volontari. In presenza di un numero di domande superiore si darà priorità ai ragazzi più grandi di età. E’ richiesta una autorizzazione scritta per la partecipazione al progetto da parte dei genitori dei ragazzi minorenni. 
Soggetti promotori

Sono promotori del progetto il Comune di Serra de’ Conti  ed il Circolo Verdeacqua di Legambiente i quali si impegnano a mettere a disposizione le risorse finanziarie ed organizzative necessarie. Ogni promotore individua un referente di progetto a cui i volontari dovranno rivolgersi per ogni esigenza.
Modalità svolgimento

I volontari saranno affiancati da un tutor e svolgeranno un servizio di volontariato principalmente volto alla tutela e manutenzione ambientale (area raccolta differenziata, piccoli lavori di cura dell’ambiente) per  5 ore al giorno durante il periodo stabilito.
E’ previsto un rimborso spese  per un massimo di € 200,00 in proporzione all’effettiva presenza. Verrà stipulata polizza assicurativa per ciascun volontario e tutor.
Le richieste vanno inoltrate in Comune entro il 26 giugno presso l’Ufficio Servizi Demografici e Sociali - aperto tutti i giorni dalle ore 10,00 alle ore 13,00. – il modulo di domanda è scaricabile dal  sito www.comune.serradeconti.an.it
Informazioni

· Circolo Verdeacqua–Legambiente -Sig. Coppa Danilo tel. 3356222503 o Bendalari Giorgio 0731879102
· Comune Serra de’ Conti -  Ufficio Servizi Sociali – Sig.ra Manna Marcella - telefono 0731871743 - mail m.manna@comune.serradeconti.an.it 
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